

■2004年空难致47名乘客遇难
■32名遇难者家属索赔1.32亿元
■空难发生5年后才获立案

包头空难案 正式开庭

还有一个多月便满8年的包头空难的索赔案又有新进展。10月9日上午,该案在北京市二中院正式开庭。这意味着该案在立案3年后,进入实质审理阶段。据了解,32名遇难者家属起诉东方航空公司、飞机制造商庞巴迪公司、东方航空集团及生产事故飞机发动机的通用电气公司,为经济及精神损害赔偿1.32亿元,人均413.6万元。

立案

是国内受理的首起空难集体诉讼

2004年11月21日,一架庞巴迪CRJ200LR支线喷气式飞机从包头飞往上海的途中坠毁。47名乘客、6名机组人员及1名地面工作人员和1名游客不幸遇难。东航根据1993年国务院颁布的《国内航空运输旅客身体损害赔偿暂行规定》,提出向每位遇难乘客赔偿21.1万元。

2005年10月,遇难者家属将庞巴迪公司、东方航空集团、东方航空公司以及通用电气公司共同列为被告,向美国加州高等法院提起民事赔偿诉讼。

美国法院裁决中止审理。原告上诉,上诉法院维持裁决。

2007年11月,空难家属委托律师先后向北京二中院、上海一中院3次递交民事诉讼状,但未获准立案。

2009年3月16日,北京二中院收下诉讼材料,但由于其中外籍原告的诉讼手续欠缺,法院当天没有正式立案。

直到同年8月10日,二中院通知该案的代理律师郝俊波,法院予以立案。这也是国内法院受理的首起空难集体诉讼案。



当时飞机残骸被打捞出(资料图片)

现场

律师要求被告提交事故调查报告

10月9日上午9时,记者在二中院外看到了郝俊波,“今天是质证,没有通知家属。”郝俊波说。

郝俊波表示,2009年立案以来的3年间,先后进行了20多次庭前谈话和证据交换,“今天质证就意味着该案进入到审理阶段,就是审理过程中最核心的部分。”

遇难者家属除要求巨额赔偿外,还要求4被告公布包头空难的原因及经过等详细调查报告;在全国性报纸、电视台和网站等媒体上向家属道歉;在事故发生地为死难者建立一座永久性纪念碑等。

“受害人家属一直都没有得到正式的事故鉴定报告,只是从媒体报道中才知道该案被定性为特大责任事故,有12名相关责任人受到处理。”郝俊波说。

据了解,2009年立案的时候,索赔金额总数为1.23亿元。

时隔3年,相关律师费等都有所增加,因此赔偿总数变更为1.32亿元,人均413.6万元。

郝俊波介绍,事发将近8年,个别遇难者家属已经去世。“我们曾与部分被告协商,他们愿意赔偿1175万美元,但最后遇阻。希望通过这个案件的胜诉判决,为今后国内空难事件大幅提高赔偿标准。”

据了解,该案焦点在于国内外空难事故赔偿标准悬殊。目前美国空难家属获赔为150万美元。

而根据民航总局2006年的规定,我国死亡赔偿最多不超过40万元。

郝俊波为此曾向全国人大、最高法院及民航总局发出公民建议书,“空难死亡赔偿标准,最低不应低于300万元。”

11时30分,庭审结束。律师介绍,他当庭要求被告提交事故调查报告以确定责任。

律师说,空难以后东航按每人21万的标准作出赔偿,当时10多人拿到赔偿后与航空公司签订了免责协议,不应再索赔。

庞巴迪公司表示将尊重法院判决。 据《法制晚报》

“王鹏你妹”惹祸 “王鹏家族” 欲状告北京地铁

前日,北京地铁五号线站内显示“王鹏你妹”的事件在网上闹得沸沸扬扬。昨日,北京一专职律师在微博上发布微博,要状告北京市地铁运营有限公司,因为“王鹏你妹”影响到了“王鹏”群体的声誉问题。

10月9日下午,记者与微博实名认证的“王鹏律师”取得了联系,“王鹏律师”表示北京市西城区法院已经拒绝受理,但是他还是将起诉书快递到北京西城法院。

对于5号线站点内信息显示屏显示“王鹏你妹”一事,北京地铁运营有限公司表示,近日5号线PIS系统(乘客信息显示系统)正在进行调试和人员培训,出现异常是由于一学员误操作,将聊天记录点击发布所致。

截至8日晚8时许,各车站乘客客信息显示系统已经逐站开始恢复。综合

采石场乱排污 河水变“牛奶”



10月8日中午,浙江绍兴嵊底村的河水变成乳白色“牛奶”状,这是该村一采石场,为了施工需要,常把乳白色的切割石矿产生的冲洗液直排河道中导致。浑浊的河水已经严重影响村民生活。 综合

土郎中敢叫板:我不是神医,但……

治心脏病 我十拿九稳

土方为什么百用百灵?

吉林省长白山,有个中医叫叶梓学,治心脏病是一绝,比大医院的主任医师治得还好,比百万美元进口的仪器还灵,而且找他看病还特别省钱,最多花个千儿八百的也就够了,所以当地的老百姓都很喜欢他。他治心脏病能到什么程度呢?被医院下了支架、搭桥通知的,心肌供血正常了,不必花巨资进行介入治疗了;心梗、心衰患者,治疗后活蹦乱跳的,跟好人一样,能正常工作了;早搏、房颤、心绞痛、胸闷心慌消失了,心率恢复到75次/分钟……

叶梓学没有进过专业的医学院校,也没有高级技术职称,几十年的刻苦钻研与实践,让叶老对心脏病的诊疗与用药造诣极深,找他看病的人每天从早到晚,凌晨三、四点钟就有人排队,7点以后就排不上了,只能等第二天再排。不管是多重的心脏病,到叶老手里,几乎是治一个好一个。

叶老的名气越来越大,引起了同行的兴趣,为了验证他的医术是否真的像传说中的那样高超,不少大医院的心内科主任医师、主治医师,乔装成患者找叶老看病。叶老深厚的中医功底,精准的病情诊断,科学的配方用药,令同行们深深折服。叶老说:“我开诊所三十年,为了对患者负责,每天仅接诊三十人,算起来经我手治好的心脏病患者超过三十万。我敢说,在东北地区,我是救治心脏病最多的中医了。”

治心脏病这么多年,康复了这么多患者,叶老为“叶氏心脏方”的疗效总结出6个字:化痰、养心、补气。将这6个字用到了极致,“叶氏心脏方”还能流传百年千年。

■化痰——溶斑块、血栓、疏通冠状动脉
用“叶氏心脏方”后,心绞痛消失了,心前胸不疼了,胸闷、气短、心慌好了。到医院重新做造影,动脉硬化减轻,堵塞明显缩小,心肌供血恢复正常,此时该支架的不用

治心脏病 叶老有副救心方

叶老有个传家宝,叫“叶氏心脏方”。上世纪八十年代“叶氏心脏方”在民间广为流传,这种现象引起了医疗部门的重视,为了尊重科学、尊重事实,相关人员利用现代技术对此方进行了检测,结果表明,“叶氏心脏方”是以熊胆、麝香、麝香、人参、珍珠、猪胆、水牛角等多种名贵中药组方而成。当天服下,“气就通顺”,胸闷、气短症状很快消失;3天后不再心慌、心悸、失眠。30多天后,“血就通了”,凝固的血栓彻底消散,动脉硬化斑块消失,心脏病永不复发。更绝的是,此方能8分钟救心、救命!如遇患者突发心绞痛,加2倍量服下,麝香与冰片、麝香同用,快速解除心绞痛。8分钟救心、救命,效果比硝酸甘油还好。

后来卫生监督部门对“叶氏心脏方”做了大量的临床应用,对其功效做出了官方认定:“增加冠状动脉血流量,降低冠状动脉阻力,减少心肌耗氧量,并有降低血压的作用。用于冠状动脉粥样硬化,心肌梗塞,心绞痛及高血压等”。

支架了,该搭桥的不用搭桥了。许多患者拿着医院的造影片子给叶老看,高兴极了。

■养心——增强心肌活力,恢复心脏功能
心肌缺血造成心肌萎缩,心脏功能下降。用“叶氏心脏方”,心肌得到营养,心变暖热了,早搏、房颤消除,心动过速、过缓、心率紊乱得到纠正,心率可恢复至每分钟70—80次;以前心突突跳、快要蹦出来的现象不见了;心跳有规律,有节奏,收缩、舒张有章有法,整个人感到很舒服。

服用3副即能停药,二十年不犯

■山城出奇闻,老心梗竟然迷上冬泳
都说心脏病病人怕冷,因为天气冷血管收缩容易犯病。而家住白山的薛先生偏不信这个邪,竟然还迷上了冬泳。
薛先生今年63岁,前年10月份突发心肌梗塞,在市医院抢救了半个月才脱离危险。出院后薛先生体质下降了一大截,浑身无力,无精打采,总感觉胸口憋闷,心绞痛经常发作,想干啥都没心情,有时在家一呆就是三、四天,连楼都不愿下。

去年5月份,经朋友介绍用了“叶氏心脏方”,不到一个礼拜就十分见效,胸口窝暖

了,四肢变热了,人也精神多了;四个月后,心绞痛彻底不犯,什么症状都没有了,人也变得开朗乐观、爱动爱笑了。

薛先生以前特别喜欢游泳,自犯心梗后一次水也没下过。这回康复了想再去海边浴场游泳,老伴担心不让去,架不住薛先生一再坚持就同意了。没想到这一游就停不下来了,从夏天游到冬天,还迷上了冬泳,一天不游就难受,冰天雪地的天气薛先生应付自如,一点毛病也没有。按薛先生的话说:没有“叶氏心脏方”也没有我的今天,我要用冬泳证明我是个健康的人。

叶老用“叶氏心脏方”行医至今百用百灵,冠心病、心绞痛、心律失常、心肌梗塞、心力衰竭当天服用当天见效,3副之内完全康复,让无数心脏病患者实现健康长寿的梦想。



长白山奇人叶梓学

叶梓学出生于1943年,是吉林省长白山地区著名叶氏中医的第27代传人。他是在中药堆里长大的,12岁开始随父亲学习中医中药,精通《千金要方》、《本草纲目》、《素问》、《伤寒杂病论》等,20岁能够独立行医。

叶老中医的功底扎实深厚,对中药的药理药性、千余种配方了如指掌。四十多年来,叶老积累了丰富的经验,尤其治心脏病,更成了叶老的看家本领。许多在大医院看来只能做支架、搭桥,在主任医师那里束手无策的心脏病患者,用叶老几副药竟能完全康复,十年二十年不犯,实在令人叫绝。

主治范围:冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗塞、心律失常、心力衰竭、胸闷、气短、心悸、胸痛、心动过速、过缓、早搏、房颤、高血压。

★ 今秋特惠 ★

由于叶老年事已高,为了让祖传的心脏病绝活惠及更多的患者,叶老已将“叶氏救心方”无偿献给国家,已被正式录入国家中药保护品种库,编号:ZYB20720071151,并由黑龙江黑宝药业进行大规模生产,命名为【熊胆救心丹】,国家药监局批准为:国药准字 Z23020430。

“熊胆救心丹”在北京、上海、天津、广州、辽宁等地,已经让数万名心脏病患者得到了康复。今天,为了让更多的心脏病患者早日摆脱痛苦,“熊胆救心丹”已在我省全面推广,同时提供让我省心脏病患者更为优惠、更惊喜的价格:一疗程(四个月量)原价:2980元,现在只需1380元,为您节省近2000元。

订购热线:025-68663615 指定 南京大华中药店(汉中路省中医院对面)、大华中药店
中山东路店(中山东路和解放路路口、钟山宾馆对面)
市内免费送货,外地免费邮购,货到付款。

特别提醒

为让更多的心脏病患者早日康复,特惠活动将在我省全面开展。为确保疗效,请按疗程服用。凡一次性购买两个疗程者,将免费获赠一个疗程。